

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第257期 | 2024年2月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

小资料

## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 2022~2023年浙江法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，浙江省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少17人被非法判刑，75人次被绑架，3人次被骚扰，20人次被洗脑班迫害；总计至少115人次被迫害。被绑架和骚扰的法轮功学员中，至少14人次被非法抄家（搜身等）。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二二年一月一日至二零二三年十二月三十一日，其中包括以前月份没有发表的迫害案例。

下面选取部分法轮功学员被迫害实例，曝光二零二二年和二零二三年中共对浙江省法轮功学员的迫害。

### 一、被迫害致身体出状况

#### 1、赵勇岳被浙江省第四监狱迫害得不能走路

据明慧网二零二三年四月二十日大陆综合消息，浙江省缙云县法轮功学员赵勇岳，男，因为控告迫害元凶江泽民，于二零一五年十一月十一日被绑架，被缙云县法院非法判刑六年，被非法关押在浙江省男子第四监狱区迫害，在狱警指使下，两个罪犯几次用枕头憋在赵勇岳的嘴巴鼻子上，掐着他脖子、拉着他脚等，在严酷的迫害下赵勇岳差点窒息了。更残酷的是罪犯还抓他的小便。赵勇岳被迫害得不能走路。当赵勇岳二零二一年期满出狱的前一天，狱警给他买了一个拐凳。赵勇岳就这样靠着拐凳回到家。

### 二、被非法判刑

#### 1、东阳市麻醉科医生姚皓被非法判刑三年

浙江省东阳市法轮功学员姚皓



医生，二零二一年一月被绑架，同年十一月底被非法判刑三年、勒索罚金一万元，于二零二二年二月被劫持到浙江省第二监狱迫害。

姚皓是东阳市人民医院麻醉科医生，是刚开始修炼法轮大法的新学员。二零二一年一月二十七日，东阳市南市派出所警察非法从家里抓捕了姚皓，并于次日，把姚皓关进了东阳市看守所，借口是姚皓二零二一年一月二十日发放真相资料时被人举报，公安机关根据天眼监控锁定姚皓，实施非法抓捕。

二零二一年二月十一日除夕，检察机关非法批捕了姚皓，具体情况不详。当时姚皓新婚才三个多月。对姚皓的立案、批捕过程是东阳市公安部门完成的，而对其开庭判决是由义乌市法院办理的，具体原因不详。

#### 2、温岭市三位女法轮功学员被非法判刑

浙江省温岭市三位女法轮功学员锦屏、王梅、包玲玲，被绑架、非法关押构陷一年多，二零二三年二月获悉已经被非法判刑：锦屏被冤判二年，八十多岁的包玲玲被冤判一年六个月，王梅被非法判多少，待查。

二零二一年十一月三十日上午，温岭市多位法轮功学员走在锦江百贸对面河旁的路上，有些人在车站等公交车，被在五月前蹲坑、监控、拍摄照像的便衣就地绑架。有些便衣跟踪学员到家，绑架抄家、抢劫大法书籍、佛像、电脑等私人物品。（见下页）

(接上页)温岭城关张敏志、崔春生、吴美菊、叶玲玲、颜月初、路桥叶等数人,和石粘镇法轮功学员数人,被绑架关押在城关派出所一天一夜,不给饭吃,不给睡觉。不法之徒用抄取大法书籍做文章恐吓学员天天去派出所报到,逼迫学员签“三书”,否则天天骚扰恐吓、送洗脑班等。

三位女法轮功学员是新河镇唐岙里的包灵灵、泽国镇的锦屏和王梅。二零二一年十一月三十日被绑架后,她们被非法关押在温岭市看守所拘陷。

二零二三年二月得知,八旬包玲玲被非法判一年六个月,锦屏被非法判二年,王梅被非法判多少不清楚,中共邪党法院在不告诉家人的情况下,秘密判刑。

### 3、杭州市洪长被枉判五年冤刑 一审二审均违法

一审违法,二审再违法。这是杭州市两级法院对法轮功学员洪长案判案的手段。二零二二年二月底,杭州市中院违反法律程序,在没有收到律师书面辩护词的情况下,对洪长二审非法裁定维持原判五年刑期。而在一审时,法官竟不让辩方要求呈现的重要证据。

洪长,男,时年52岁,硕士研究生学历,一人独居杭州。因为遭受多年的迫害,没有固定的生活来源,主要是靠在补习班给小朋友教围棋来维持生计。

洪长在上围棋辅导课课间时,教小朋友按真善忍做好人,遭人恶告,二零二一年四月二十三日被杭

州市拱墅区公安分局上塘派出所警察绑架。二零二一年十二月下旬,被杭州西湖区法院非法判刑五年,勒索罚金五万。洪长上诉到杭州市中级法院。二零二二年二月底,被杭州市中院非法裁定维持原判。

### 4、温州刘敬书被“跨省”判刑八年

温州市法轮功学员刘敬书,浙江温州人,二零二一年二月十七日,被洛阳市公安局跨省非法抓捕。二零二一年三月二十六日,被洛阳市涧西区公安分局非法逮捕。二零二二年八月十一日,被涧西区法院非法判处八年徒刑,于二零二三年四月二十五日送往河南省女子监狱(位于新乡市)迫害。

和刘敬书前后同案被非法抓捕的有:杨丽(浙江)、吴继敏(浙江)、曾志强(青岛籍,又名曾华)。他们四个人都是被洛阳市公安局非法抓捕的,好像都被非法抄家。四人非法刑期不等,遭非法判刑后,四人都被非法关押在洛阳市看守所。

他们被抓捕的原因是在一个微信群里转发大纪元、明慧网和新唐人的音频视频。

### 5、宁波市张春耀被非法判刑三年多公安称:“不要请律师”。

### 6、宁波市柴惠芹被非法判一年半。

### 7、缙云县七旬应爱云再次被非法判刑四年。

### 8、两级法院枉法构陷 金华市孟美珍遭诬判三年多。

### 9、被非法庭审暂无后续报道

的法轮功学员。

### 三、被绑架迫害

#### 1、一起看书宁海县七名法轮功学员遭绑架抄家。

#### 2、象山县多位法轮功学员被绑架。

#### 3、温岭市多位法轮功学员被绑架。

#### 4、杭州多位法轮功学员被非法绑架、批捕。

#### 5、舟山市原高中教师赵裴舟女士又被绑架。

#### 6、瑞安市兽医吴仁飞被绑架、关押。

#### 7、曾入冤狱十四年 金华市朱作新再遭绑架。

#### 8、使用手机被诬陷莫善益被绑架。

#### 9、为抓郑旭军金华武义县出动大量警察。

### 四、被骚扰迫害

#### 1、绍兴市夏东和母亲屡遭骚扰。

#### 2、曝光杭州市滨江区几个骚扰法轮功学员的恶人。

#### 3、温岭市中共人员骚扰法轮功学员。

### 五、被洗脑班迫害

#### 1、温岭市洗脑班迫害法轮功学员。

#### 2、丽水缙云县洗脑班迫害法轮功学员。

### 六、被非法限制出行

#### 1、杨芝兰乘火车时遭遇警察非法搜查。

#### 2、段文英在嘉兴市遭非法遣返儿子放声痛哭。(节选)



小资料

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相

反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇